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ρεπορταζ Το καλοκαίρι του Τομ Χανκς
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Σ
υνεπείς στο ραντεβού τους με την Ελ-
λάδα ο Τομ Χανκς και η ελληνικής κα-
ταγωγής σύζυγός του, Ρίτα Ουίλσον, 

βρίσκονται στη χώρα μας. Ο χολιγουντιανός 
ηθοποιός μάλιστα γιόρτασε τα γενέθλιά του εν 
πλω, με μια εντυπωσιακή βουτιά στα καταγά-
λανα νερά του Αιγαίου, γράφοντας χαρακτη-
ριστικά: «How to celebrate turning 69!» (Πώς 
να γιορτάσεις το ότι γίνεσαι 69). Η σχέση του 
ηθοποιού με την Ελλάδα είναι πολύχρονη και 
βαθιά. Για περισσότερα από 20 χρόνια, με τη 
σύζυγό του έρχεται στην Αντίπαρο, όπου εκεί-
νος και η Ρίτα διατηρούν σπίτι. Ετσι και φέτος, 
δεν θα μπορούσαν να μην επισκεφθούν τον 
τόπο που τους τροφοδοτεί με ηρεμία, υπέρο-
χες εικόνες και φρέσκο αιγαιοπελαγίτικο αέρα.  

Οι δύο σταρ θα υποδεχθούν φίλους τους από 
την Αμερική και θα τους ξεναγήσουν στο εξοχι-
κό τους, μια πανέμορφη πέτρινη βίλα 450 τ.μ. 
σε οικόπεδο 24 στρεμμάτων ανάμεσα στη Γλύ-
φα και στη Χώρα, που αντανακλά την απλότη-
τα και τον σεβασμό τους προς το κυκλαδίτικο 
τοπίο. Είναι το προσωπικό τους ησυχαστήριο. 
Μάλιστα από εκεί, ο Τ. Χανκς συνεχίζει και τις 
διαδικτυακές ραδιοφωνικές εκπομπές του, απο-
λαμβάνοντας τη μουσική που τόσο λατρεύει.  

Μπορεί η Αντίπαρος να είναι η βάση τους, 
αλλά συχνά επισκέπτονται και άλλα νησιά με 
το σκάφος τους. Μάλιστα, την ημέρα των γε-
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και να γιορτάσει τα γενέθλια, συνδυάζοντας 
το χολιγουντιανό γκλαμ με την απλότητα της 
νησιωτικής ζωής.

Ο Τ. Χανκς είναι ένας από τους πιο δημοφι-
λείς ηθοποιούς παγκοσμίως και συνεχίζει να εί-
ναι ιδιαίτερα δραστήριος τόσο στον κινηματο-
γράφο όσο και σε άλλα δημιουργικά projects. 
Φέτος, πρωταγωνίστησε στη νέα ταινία του 
Γουές Αντερσον, «The Phoenician Scheme», 
που κυκλοφόρησε στα τέλη Μαΐου. 

Είναι επίσης ο αφηγητής της σειράς ντοκι-
μαντέρ «The Americas», ενώ συμμετέχει σε 
ένα πρωτοποριακό εγχείρημα με τίτλο «The 
Moonwalkers». Πρόκειται για μια κινηματο-
γραφική εμπειρία που προβάλλεται στο Space 
Center Houston, μέσα από την οποία παρου-
σιάζεται η ιστορία των αποστολών της NASA 
στη Σελήνη, συνδυάζοντας τεχνολογία, ιστορι-
κά ντοκουμέντα και συναίσθημα. Το φθινόπω-
ρο επιστρέφει με το πρωτότυπο θεατρικό έρ-
γο που υπογράφει, «This world of tomorrow», 
στο οποίο πρωταγωνιστεί. 

Η Ρ. Ουίλσον συνεχίζει τις συναυλίες και τις 
συνεργασίες της με γνωστούς δημιουργούς και 
ερμηνευτές της Αμερικής, ενώ κινηματογραφι-
κά παραμένει ενεργή κυρίως ως παραγωγός. 

νεθλίων του, ο Τ. Χανκς βρισκόταν στα γαλα-
νά νερά της Πολύαιγου. 

Η οικογένεια Χανκς έρχεται κάθε χρόνο στην 
Ελλάδα για να απολαύσει τον ήλιο και τη θά-
λασσα, να περπατήσει στα γραφικά σοκάκια 

Η παρουσία του λαμπερού 
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γκλαμ με την απλότητα  
της νησιωτικής ζωής


